
令和元年度　学校評価アンケート集計結果(全校生徒)　　在籍人数473(含む休学2)名　回答470名　回収率99.4％

A B C D E 合計 A B C D E

1 1 107 237 105 17 4 470 1 22.8% 50.4% 22.3% 3.6% 0.9%

2 2 103 155 117 69 26 470 2 21.9% 33.0% 24.9% 14.7% 5.5%

3 3 98 123 171 42 36 470 3 20.9% 26.2% 36.4% 8.9% 7.7%

4 4 109 159 165 31 6 470 4 23.2% 33.8% 35.1% 6.6% 1.3%

5 5 83 136 170 56 25 470 5 17.7% 28.9% 36.2% 11.9% 5.3%

6 6 139 153 150 17 11 470 6 29.6% 32.6% 31.9% 3.6% 2.3%

7 7 224 176 61 8 1 470 7 47.7% 37.4% 13.0% 1.7% 0.2%

8 8 163 177 110 15 5 470 8 34.7% 37.7% 23.4% 3.2% 1.1%

9 9 183 188 85 12 2 470 9 38.9% 40.0% 18.1% 2.6% 0.4%

10 10 178 182 99 10 1 470 10 37.9% 38.7% 21.1% 2.1% 0.2%

11 11 169 177 113 8 3 470 11 36.0% 37.7% 24.0% 1.7% 0.6%

12 12 227 142 72 17 12 470 12 48.3% 30.2% 15.3% 3.6% 2.6%

13 13 220 156 67 24 3 470 13 46.8% 33.2% 14.3% 5.1% 0.6%

14 14 69 171 156 58 16 470 14 14.7% 36.4% 33.2% 12.3% 3.4%

15 15 78 171 164 41 15 469 15 16.6% 36.5% 35.0% 8.7% 3.2%

16 16 205 174 72 13 6 470 16 43.6% 37.0% 15.3% 2.8% 1.3%

17 17 173 176 89 19 13 470 17 36.8% 37.4% 18.9% 4.0% 2.8%

18 18 206 173 83 7 1 470 18 43.8% 36.8% 17.7% 1.5% 0.2%

19 19 234 160 68 7 1 470 19 49.8% 34.0% 14.5% 1.5% 0.2%

20 20 208 178 72 9 3 470 20 44.3% 37.9% 15.3% 1.9% 0.6%

21 21 136 179 130 17 8 470 21 28.9% 38.1% 27.7% 3.6% 1.7%

22 22 135 202 115 14 4 470 22 28.7% 43.0% 24.5% 3.0% 0.9%

23 23 200 168 73 22 7 470 23 42.6% 35.7% 15.5% 4.7% 1.5%

計 3647 3913 2507 533 209 10809 計 33.7% 36.2% 23.2% 4.9% 1.9%

A…よくあてはまる　Ｂ…ややあてはまる　Ｃ…どちらともいえない　　Ｄ…あまりあてはまらない　　Ｅ…まったくあてはまらない

評価項目

授業や実習はわかりやすく、充実している

学校は検定や資格（英検・漢検・数検等）に積極的に取り組んでいる

休み時間や放課後も学習指導を受けることができる

学校は生徒の悩みなどの相談にのってくれる

学校は家庭学習を習慣化させる指導を積極的に行っている

学校はいじめや暴力を見逃さず適切な指導を行っている

学校はルールやマナーを身につけさせるための指導を行っている

学校は交通安全指導に力を入れている

インターンシップや進路講演会が実施され、役に立っている

オープンキャンパスや進学相談会等の機会が十分提供されている

進路相談、面接指導、小論文指導等が充実している

積極的にクラブ活動へ参加している

学校行事（体育祭・稲穂祭）は充実している

ホームルーム等において活発な話し合いを行っている

農業クラブをよく理解し、積極的に農ク活動に参加している

現在学んでいる学科・コース・専攻の内容に満足している

本校に入学してよかったと思う

実　　　　　数 割　　　合

現在学んでいる農業学習は将来、役に立つと思う

学校には農業関連の専門資格を取得できる環境が整っている

学校には農業科目を深めるための施設・設備が整っている

農業高校で学んだことで、食料や環境についての関心が強くなった

農業学習を通して、地域農業の現状や課題の理解、就農に対する関心が高まった

農業学習を通して、課題解決能力が身についた 22.8%
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学校評価アンケート集計結果(全学年)
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